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Одним із важливих показників, що впливають на інтелектуальну 

працездатність людей є рівень метеозалежності. Тому багато студентів 

звинувачують погоду у погіршенні самопочуття, зниженні загального 

функціонування організму та зменшенні якості засвоєння інформації. Вплив 

клімату на людину є важливою проблемою для суспільства і усі люди по-

різному реагують на ці зміни, але досі немає жодного логічного пояснення 

реакцій організму на погодні фактори. Викладене вище обумовило 

актуальність дослідження. 

Мета дослідження полягає у вивченні залежності рівня розумової 

діяльності студентів від погодних умов. 

Матеріали та методи дослідження. 

Дослідження було проведено серед 52 студентів 2 курсу Харківського 

національного медичного університету. Рівень метеозалежності визначався за 

допомогою опитування, а рівень інтелектуальної працездатності визначали за 

допомогою методики «Рахунок по Крепеліну». 

Результати дослідження та їх обговорення. 

Серед студентів було проведено опитування, в результаті якого їх умовно 

розділили на тих, хто не чутливий до погодних факторів, і на тих, хто помічав 

під час зміни умов клімату певні зміни у своєму самопочутті. До першої групи 

увійшло 28 осіб, до другої – 24. Після цього було проведено дослідження 

інтелектуальної працездатності за методикою «Рахунок по Крепеліну». Її суть 

полягає навіть не у вимірюванні об'єму знань, а у визначенні саме якості уваги 

– її переключення, стійкості, а також темпу психічної діяльності. За 

результатами даного дослідження, у групі з низьким рівнем метеочутливості 
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коефіцієнт працездатності у середньому склав 1,01±0,02 у.о., швидкість 

виконання становить 18,6 завдань за певний проміжок часу, відсоток 

правильних відповідей склав 98,21±1,92%. У групі з середнім рівнем 

метеочутливості середнє значення коефіцієнту працездатності дорівнює 

0,98±0,02 у.о., швидкість виконання – 19,1 завдань за той же проміжок часу, 

відсоток правильних відповідей – 96,26±2,43%. Не дивлячись на те, що 

значення коефіцієнту працездатності у другій групі наближається до 1, він все 

ж таки є меншим від даного показника у першій групі. Це свідчить про те, що 

останні більш уважні і працездатні при виконанні завдань. Швидкість 

виконання завдань є більшою у групі з середнім рівнем метеочутливості, проте 

кількість помилок у них також вища, ніж у групи студентів з низьким рівнем 

метеочутливості, що свідчить про те, що останні володіють більш стійкою 

увагою. 

Висновки. 

В результаті проведеного дослідження можемо зробити висновок, що 

майже половина опитаних студентів чутливі до різних кліматичних факторів, 

що достатньо впливає на їх інтелектуальні здібності.    

Треба зазначити, що метеочутливості неможливо повністю позбутися, проте 

здоровий спосіб життя допоможе полегшити її перебіг. Рекомендовано 

приймати сонячні та повітряні ванни. Більше часу проводити на свіжому 

повітрі. 

     

 


